

“不走不方便,想走很危险”

一条不到两米宽的小土路让郎茂山附近居民很无奈

本报见习记者 张亚楠 实习生 徐胜玉

兴济河东岸有一条一米多宽的小土路,是郎茂山附近和英雄山路附近不少居民每天的必经之路。这条小路不但有塌方隐患,还横亘着一座11万伏的高压电线塔。为了方便,居民不得不每天心惊胆战地从高压电线塔下走过。



▶ 高压电线塔下路面裂缝条条,而电塔西侧紧邻兴济河。 本报记者 张亚楠 摄

走这里花10分钟 绕路要走半小时

5月1日下午,记者顺着七里山路往西来到兴济河岸边,看到在河堤拦网和“盛世皇苑”工地围墙之间,有一条不到两米宽的小土路。不少行人和骑电动车的人从这条没有硬化的小路颠簸而过。

顺着小路南行大概四五十米,一座巨大的高压电线塔挡住了变宽的路面,两边各留下一米左右的距离可供通行。高压电线塔塔底基座附近的路面上,宽窄窄三四条明显的裂缝令人心惊。

顺着小路南行,百米不到的路程,记者看到有5个指示牌提醒路人注意安全,其中两个指示牌上印

着大大的危险标志,写着“河堤坍塌,小心危险”。而在半个小时时间里,有十多辆电动车经过。

走到小路南头,一个蓝色警示牌十分显眼,上面写着“盛世皇苑,施工重地,车辆不通,行人慢行”。而透过一旁的工地大门门缝,记者看到整个工地空无一人,被高高的渣土堆占据,似乎早已废弃。在小路南头往西看,一座桥横跨兴济河,许多行人和骑车人从小路拐出通过这座桥到了桥西。

家住山景园的刘先生告诉记者,通过这座桥往西就是山景园小区和山景嘉园、郎茂山小区等。小区居民要到英雄山都要从这座桥和河边小路经过。

“路面上裂缝这么多,还有个高压电线塔在这里,确实吓人。”郭

女士对记者说:“不过走这里最方便,走这里花10分钟,如果不走这里就转远了,要么走南边通过南外环过来,要么走北边通过六里山南路过来。都得转悠半个小时,太不方便了。”

多年前此处 曾规划建设路?

记者从市中区建委获悉,这座桥一直被叫做“万灵桥”(音),建了十来年了,不过没听说有修路计划。

而据刘先生了解,多年前市里规划桥东要建一条路,连通七里山西路和英雄山路。不知道什么原因,这条路后来没了下文,大概在2008年、2009年的时候,“盛世皇

苑”的施工工地被围了起来,桥东几乎被完全堵住,只剩下了工地墙根下这条小土路可以通行。

记者从济南市市政公用事业局市政设施建设处获悉,目前没有明确的打通郎茂山和英雄山路的建路计划。据济南市供电公司工作人员介绍,电线塔的水泥基座附近路面虽然出现了裂纹,但大家完全不必担心,高压电线塔会出现失稳危险。因为有裂纹的水泥路面其实并非电线塔基础,只是当初为了行路方便在路面上抹了一层水泥,是路面的一部分。该电线塔工程图显示,地面下的电线塔根基深达15米左右,比一旁的兴济河河底还要深4.5米。塔的基础在15米深的地下,是成圆锥形的三层灌注桩。

城管交警签约“共管共建” 市中区率先治理 机动车乱丢垃圾

本报96706热线消息(记者 殷亚楠 董钊 实习生 袁丹) 2日,市中区城管局与市中区交警大队签署了“共管共建”协议,启动交警、城管互助联动机制。该机制启动后,城管和交警部门将在渣土车管理、清理占道等方面发挥合力,并将在全市范围内率先启动机动车乱丢垃圾的治理行动。

2日,在市中区交警、城管“共管共建”协议签约暨启动仪式上,市中区城管局局长蒋春雷介绍,联动机制启动后,城管局将积极协助市中交警保障道路交通安全畅通。同时,利用交警指挥中心监控系统,对辖区主要出入口进行实时监控,加大对装修垃圾、建筑渣土运输车辆的管控力度。

蒋春雷还告诉记者,机动车司机和乘车人往车窗外乱扔垃圾的行为,以前就有相关法规规定罚款50元,但由于取证难,面临监管处罚难落实的问题。“现在交警和城管部门加强合作,利用交警原有监控网络、数字化城管平台、巡查小组抓拍等方式,便能更好地克服这种取证难题。”



嘉仁聖泰中醫會館®

中医美容 天下无斑™!

口“病斑”,是国医圣书中的“斑”,而“内分泌”相当于刀在空中飞行的过程。

因此,“内分泌失调”与黄褐斑和任何斑斑都不应归罪于“内分泌”,即“刀在空中飞行的过程”。

王主任非常肯定的告诉大家,只有把相当于“凶手”的脏腑功能调整,和体内形成的血瘀予以修复和清除,才能从根源清除黄褐斑。

纠正千年医学错论之二, “日晒斑,是紫外线照射出现的”

王主任清楚的对大家说“春夏季,万物复苏阳气上升,人作为万物中的一物,体内的阳气也随之而上升,原有阴虚火旺体质的人群,阴阳平衡被打破加大,体内的血瘀随之加重,由此导致面部黄褐斑加重,而被人们形容为‘日晒斑’。”

大量的临床验证和长期的生活实践证明“单纯防晒防晒,防晒产品,不可能将体内的阴阳平衡失调,阴虚火旺以及体内已经存在的血瘀问题解决。”春夏季阴虚火旺体质的人群,只有调整好脏腑功能阴阳平衡,可化解体内已存在的血瘀,才能将日晒斑从根源予以避免和消除!

终结黄褐斑,日晒斑 无法根除的历史

王泽松先生独创的《精准百科辨证分型术》能准确辨别导致黄褐斑的【气虚型血瘀】、【气滞型血瘀】、【气阴两虚型血瘀】、【气阴两虚并阴虚火旺型血瘀】四类血瘀体质,采用系列纯中药口服产品,结合独特“三法一提”系统治疗,和高分子酶化代谢产品形成的标本一体治理技术,在清除黄褐斑、雀斑、痤疮、日晒斑、脸色干黄、晦暗方面,20天淡化,60天复原黄褐斑,登中统一个疗程,置使两疗

效,从脏腑功能根源本质的予以清除,结束了黄褐斑、雀斑、痤疮、日晒斑无法从根源清除的历史。

更多介绍,精彩案例详见“我要祛斑”; www.61quban.net

签约承诺服务范围:

- 一、祛斑、祛痘、美白护肤类:黄褐斑、日晒斑、雀斑、老年斑、脸色干黄、晦暗、面部红血丝、痤疮、粉刺、过敏性;
- 二、干燥类:晒伤、晒斑、嘴唇干裂、眼周干燥大便干燥、便秘、皮肤干燥、头夜痒、头夜屑;
- 三、乳房、乳腺类:乳腺增生、乳房、乳头胀痛刺痛、乳房萎缩及下垂;
- 四、盆腔、附件类:盆腔炎、盆腔积液、小腹疼痛、子宫肌瘤、宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿、流产后清宫清宫、宫外孕手术后导致的长期病症;
- 五、疼痛类:坐骨神经、偏头痛、颈肩酸痛、背痛、腰痛、腰关节酸痛、肩后酸痛;
- 六、鼻疾类:口臭、鼻塞、鼻臭、过敏性鼻炎、汗流腥臭、女性阴道分泌物腥臭;
- 七、溃疡、炎症、糜烂类:口腔溃疡、各种胃炎、胃下垂、胃及十二指肠球部溃疡、烂脚、痔疮;
- 八、肝胆保健类:胆胃炎、脂肪肝、酒精肝、高脂血症;
- 九、睡眠、精神情志类:失眠、多梦、夜尿醒后难以入睡、夜尿盗汗、烦躁易怒、抑郁寡欢;
- 十、老年保健类:骨质疏松、骨密度低下、更年期综合症出现的各种不良健康现象;
- 十一、小儿保健类:挑食厌食、面色苍黄、发育迟缓、大便干燥、易感冒、多动、学习注意力不集中。

庆祝“母亲节”,圣泰大礼送嘉仁!

一、疗程纯中药系列口服产品实行“五折”优惠价;

二、赠价值2380元: 1、祛斑、去眼袋、去眼角纹,面部提升“三法一提”绝技理疗;

2、高分子酶化代谢祛斑套餐。

答谢老客户特别通知:

凡已订购一疗程产品的女士,请与所在中医会馆电话预约,前来领取赠送给您的价值3380元的口服、酶化代谢祛斑、美白套餐礼品。

济南市嘉仁聖泰中医会馆地址、电话:

- 二环东路中医会馆: 0531-8900 1924 【省图书馆南楼“墨溪大厦”B座】
- 阳光新路中医会馆: 0531-8710 0010 【阳光100小区东门-五座】
- 齐河路中医会馆: 0531-8609 1288 【三箭银座A座】
- 历山路中医会馆: 0531-8869 2139 【历下大润发路东平果城·文华里2号楼】
- 王泽松主任【预约专线】: 15910093702
- 连锁加盟、产品代理: 省内各美容院、保健养生会所传授《精准百科辨证分型术》专线: 0531-8228 1289
- 聘: 高级职称中医师、医师、推拿师、美容师

纠正千年医学错论之一, “黄褐斑,是内分泌失调导致的”

“黄褐斑是内分泌失调导致”的说法是本属性的错误!王主任毫不含糊的说,“内分泌失调”是脏腑功能存在问题,导致黄褐斑以及多种疾病的不正常的“做功过程”。即“内分泌失调”与黄褐斑和多种疾病,不是理解、因果关系。

他形象的比喻说:凶手被绑出一把刀,刀扎在人身上导致了伤口。“被绑刀的凶手”是“病因病机”,是国医圣书中的“因”;被扎出的伤